

महत्वपूर्ण एवं खास

महिला ने की किटनाशक सेवन, डायल 112 की मिली सहायता

न्याय साक्षी/रायगढ़। तमनार राइनो को ग्राम गौरबहरी में एक महिला द्वारा किटनाशक सेवन करने का इवेंट मिला। इवेंट पर तमनार राइनो ग्राम गौरबहरी पहुंची। जहां निवासरत श्रीमती नेवती सिदार पति धर्नजय सिदार 33 वर्ष खेत में छिड़काव वाले कीटनाशक का सेवन कर ली थी राइनो स्टाफ द्वारा आहिता को ईआरवी वाहन में बिठाकर तमनार सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया।



17 वर्षीय बालिका लापता, मामला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कापू में आज दिनांक 09.08.19 को 17 वर्षीय बालिका के पिता द्वारा अपने बालिका के लापता हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया है, रिपोर्टकर्ता नहीं बताया कि उसकी लड़की दिनांक 04.08.2019 को अपनी मां के साथ खेत थरहा लगाने गई थी जहां से अपनी मां को दोपहर करीब 12:00 बजे घर खाना खाने जा रही हैं कहकर निकली और घर न जाकर कहीं चली गई है जिसे उसके पिता रिश्तेदारों व गांव में पता किए बालिका का पता नहीं चला है। घटना के संबंध में आना कापू में बालिका के पिता की रिपोर्ट पर अपराध क्रमांक 64/19 धारा 363 आईपीसी पंजीकृत कर विवेचना में लिया गया।

नाबालिग को भगा ले जाने वाला युवक गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना पूंजीपथरा के अपराध क्र. 138/19 धारा 363, 366, 376 भा. द. वि 4, 6 पोस्को एक्ट के आरोपी सूरज भगत उर्फ बाबू पिता छोटे लाल उम्र 20साल सा. तराईमाल थाना पूंजीपथरा को आज दिनांक 09/08/19 को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर जेल भेजा गया आरोपी नाबालिग युवती को शादी का झांसा देकर बहला फुसला कर भगा ले गया था।

एटीएम में हुए 26 लाख 65 हजार रुपये कैश चोरी के मामले में आरोपियों की जल्द पतासाजी के लिए 10 सदस्यीय टीम गठित

न्याय साक्षी/रायगढ़। शहर के सर्किट हाऊस सेंट्रल स्कूल के सामने स्थित भारतीय स्टेट बैंक के एटीएम में हुए 26 लाख 65 हजार रुपये कैश चोरी के मामले में पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा आरोपियों की जल्द पतासाजी के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं नगर पुलिस अधीक्षक के पर्यवेक्षण में 10 सदस्य अधिकारी/कर्मचारियों की टीम का गठन किया गया है जो प्रतिदिन प्रकरण की प्रगति से पुलिस अधीक्षक को अवगत कराएंगे।



जानकारी के अनुसार एम्फेसिस कंपनी थाना सिटी कोतवाली रायगढ़ द्वारा थाना में जिला क्रियान्वयन के पद पर कार्यरत त्रिलाचन साव पिता विदेशी साव उम्र 26 साल निवासी गढउमरिया जूटमिल

पास स्थित एटीएम मशीन को दिनांक 07-08/08/2019 के दरम्यानी रात में अज्ञात चोर द्वारा उखाड़ कर चोरी कर ले गया है। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि दिनांक 08-08-2019 के सुबह लगभग 10-00 बजे सीएम्एसएस कंपनी का कर्मचारी भोषण रात्रे जो एटीएम में रुपए डालता है फोन कर घटना बताया। तब पुलिस को सूचना देकर मौके पर पहुंचा, रिपोर्टकर्ता के बताए अनुसार लगभग रु 26,65,000 एटीएम के कैश फिट बाक्स में रखा हुआ था जिसे अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है। सूचना पर

पुलिस अधीक्षक, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक समेत वरिष्ठ अधिकारीगण, शहर के सभी थाना प्रभारी साइबर सेल टीम के सदस्य मौके पर अज्ञात आरोपियों के पतासाजी के लिए साक्ष्य एकत्र करने में जुट गए। पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा आरोपियों की पतासाजी के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं नगर पुलिस अधीक्षक के पर्यवेक्षण में 10 सदस्य अधिकारी/कर्मचारियों की टीम का गठन किया गया है जो प्रतिदिन प्रकरण की प्रगति से पुलिस अधीक्षक को अवगत कराएंगे।

बालिका को बहला फुसलाकर भगा ले जाने वाला आरोपी गिरफ्तार

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा अन्तर्गत निवासरत व्यक्ति द्वारा दिनांक 08.08.19 को थाना सरिया में अपनी 17 साल की बालिका के लापता हो जाने की रिपोर्ट दर्ज कराया, रिपोर्टकर्ता ने बताया कि इसकी दोनों लड़कियां सरिया में किराया मकान में रहकर पढ़ाई कर रही थी। बड़ी लड़की दिनांक 06/08/19 को लगभग



10/30 बजे ममा घर उड़ीसा जाने के लिये निकली जिसका पता नहीं चला, आसपास, रिश्तेदारों में पता किये, पता नहीं चला। तब सरिया थाना में पिता द्वारा रिपोर्ट दर्ज कराया गया, रिपोर्ट

लिया गया। विवेचना दरम्यान बालिका को आरोपी बीजू पिता कान्हु पतिकार निवासी लुधुपाली थाना अम्बाभोना जिला बरगढ़ उड़ीसा के कब्जे से बरामद कर प्रकरण में धारा 366, 376 आईपीसी व 4,6 पास्को एक्ट विस्तारित कर आरोपी को

दिनांक 8/8/19 को गिरफ्तार किया गया। बालिका ने बताया कि आरोपी ने शादी का झांसा देकर सरिया से भगा ले गया था और उसके साथ शारीरिक संबंध स्थापित किया। उल्लेखनीय है कि बालिका के पिता द्वारा रिपोर्ट दर्ज कराने के 12 घंटे के भीतर ही बालिका को दस्तयाब कर आरोपी को गिरफ्तार किया गया है।

इकलौते पुत्र ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा नगर के पूछापारा वार्ड निवासी एक 18 वर्षीय युवक ने आज सुबह अपने मकान में लगे पाइप में गमछे से फांसी का फंदा बनाकर आत्महत्या कर लिया। पुलिस ने शव को फंदे से उतरवाकर उसे पीएम के लिए चौरघर भिजवा दिया। जानकारी के अनुसार कटघोरा नगर के पूछापारा निवासी ऋषि चक्रधारी उम्र 45 अपनी पत्नी श्रीमती सरोज चक्रधारी उम्र 43 के साथ निवासरत है। चक्रधारी दंपति का इकलौता पुत्र आकाश कुमार चक्रधारी उम्र 18 परिवार के खर्चे के लिए इन दिनों मेहनत मजदूरी करता था। वहीं ऋषि चक्रधारी की इन दिनों बीमार होने के कारण पारिवारिक परेशानियां बढ़ गई थी।

टी.आई. आशीष वासनिक ने सरिया क्षेत्र के 30 बच्चों को कार्निवाल मल्टीप्लेक्स में दिखाया 'सुपर-30'

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले में पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल के दिशा निर्देशन पर थाना/चौकी एवं पुलिस महिला रक्षा टीम द्वारा अंजोर रथ, हमर पुलिस हमर गांव, चलित थाना, यातायात जागरूकता जैसे कई सामुदायिक पुलिसिंग के कार्य किये जा रहे। इन सबके बीच थाना प्रभारी सरिया टी.आई. आशीष वासनिक ने बालमित्र योजना के तहत अपने थानाक्षेत्र के प्रतिभावान बच्चों को बिहार के शिक्षक आनंद कुमार की बायोपिक पर बनी श्रृंखला रोशन स्टार फिल्म सुपर-30 फिल्म दिखाने की



स्टाफ बस से दोपहर ग्रैंड माल स्थित कार्निवाल मल्टीप्लेक्स पहुंचे। फिल्म देखने के बाद टी.आई. वासनिक ने बच्चों को फिल्म के उद्देश्य को बताते हुए बोले कि सपने कोई भी देख सकता है बस, उसे पूरी करने के लिये कड़ी मेहनत करनी होगी। फिल्म के बाद दोपहर भोजन बच्चों ने सरिया स्टाफ के साथ किया और लारा एन्टीपीसी पहुंचे भ्रमण के लिये, जहां छात्र-छात्राओं ने प्रोडक्शन होते देखा, बच्चों काफी खुश थे, एकसाथ गुप फोटो खिंचवाये और सरिया पुलिस को धन्यवाद दिये।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।

CAREER SCHOOL श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kansh 96% Abhishek 99%
Ayubh 93% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Ashish 96% Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता
इस संघ का गहनतमर्ण उत्तीर्ण करने वाले न्याय दिवस के लिए किया गया है, जिसे उत्तीर्ण करने वाले न्याय दिवस है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गहन त्व संघ के तंत्रक एवं लेखक एडवोकेट श्री राजेश कुमार (अधीक्षक, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं उच्च न्यायालय के सदस्यों वृत्त संघ, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी लक्ष्मी एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्ती प्रकृत किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवीय अधिकार रक्षण तन्वीय तंत्र के प्रस्तुत होने पर, उते विहित में सातन एवं प्रकाशन में विभिन्न मन्त्रालय एवं पर अज्ञीन एवं तन्वीय व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जावेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेखक वेत्सल, मनीष, परितकर, विप्लवजी के उत्खनन के लिए कार्य किया जावेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तीर्ण करने के तमस्त जितने एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश करके, तथा मानवीय अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ सातन एवं अन्वीयक शिक्षा के माध्यम से मानवीय अधिकार के तन्वीय में प्रकाश प्रकाश करना चाहते हैं। इस हेतु प्रकृत के तमस्त जितने एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीय अधिकार संस्था केन्द्र को स्थापना की जावेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जावेगी। प्रत्येक व्यक्तित्व इस संघ में सदस्य बन सकते हैं, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रकाशन कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु
प्रतिदिन एवं पौडित व्यक्तियों की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पौडित को न्याय दिवस के लिए उचित सातन एवं लेखन को प्रस्तुत के अनुसार व्यवस्था करना मुख रूप से इस संघ का कार्य है। पौडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जावेगी।

पीडित संपर्क करें
संघ विरोध रूप से मानवीय अधिकार दिवस एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पौडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पौडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौडित है तो इस संघ से संपर्क कर सकते हैं।

अन्य बिन्दु
● संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तन्वीय केना हेतु भी आवश्यकता लाने का प्रकृत करेगा।
● पूरे उत्तीर्ण करने में बालिकाओं के अधिकार, नर्तियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकारों के अधिकारों के समक्ष में अधिकार एवं संरक्षण के तमस्त जितने एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीय अधिकार संस्था केन्द्र को स्थापना की जावेगी।
● संघ सातन में मानवीय उच्च न्यायालय, उच्च न्यायालय के सदस्यों वृत्त संघ, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी लक्ष्मी एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्ती प्रकृत किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवीय अधिकार रक्षण तन्वीय तंत्र के प्रस्तुत होने पर, उते विहित में सातन एवं प्रकाशन में विभिन्न मन्त्रालय एवं पर अज्ञीन एवं तन्वीय व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जावेगा।
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक नियुक्तियों के तन्वीय दिवस कार्यक्रम किए जावेगे, एवं तन्वीय उद्देश्यों वाली संरक्षण, लक्ष्य, तन्वीय तन्वीय नैर-न्यायिक संरक्षण के तमस्त जितने एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवीय अधिकार संस्था केन्द्र को स्थापना की जावेगी।
● संघ सामाजिक नियुक्तियों को प्रस्तुत के लिए आवश्यकता लाने का प्रकृत करेगा। संघ के मूने विस्तार पर सातन नियुक्तियों के तन्वीय में कार्यक्रम में अधिकार करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँच हेतु सम्पर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090